

黑鷺級長的假日

帝國曆一一八〇年，加爾古·瑪庫大修道院。

假日清晨，艾黛爾賈特起床探看窗外，確定是個萬里無雲的好天氣，愉快地前去洗漱。

她告訴導師「想鍛鍊飛行技能」之後，貝雷絲主動帶她認識了學院所有飛龍，經常陪她練習飛行一整天，讓她最近天天期待假日的到來。

洗漱完畢，艾黛爾賈特回到房間，正認真在桌鏡前整理儀容，耳邊忽然傳來敲門聲。

叩叩。

艾黛爾賈特開門一看，貝雷絲面無表情站在門外，手邊拿著一個以方巾遮蓋的提籃。

「抱歉，艾黛爾賈特，今天的飛行訓練要暫停一次。」

「……」

晴天霹靂，艾黛爾賈特頓時露出失望的表情。

「騎士團人力不足，我臨時接到命令，要跟他們一起出外勤。」

「嗯……那也沒辦法呢。」

艾黛爾賈特回過神，驚覺自己失態，連忙重新擺出皇女應有的優雅笑容。

「辛苦了，老師，外出請注意安全。」

「嗯。」貝雷絲點點頭，遞出手中提籃。「早餐我做好了，給妳。」

她每次帶艾黛爾賈特做飛行訓練，都會準備早餐一起吃，今天也不例外。

「謝謝老師……」艾黛爾賈特接過提籃，並不急著掀開方巾。「老師吃早餐了嗎？」

「來找妳的路上吃了。」

艾黛爾賈特抬頭觀察貝雷絲，企圖從她臉上找到麵包屑或沾醬，好順理成章拿出手帕。但老師的臉頰乾淨無瑕，房內燭光照在她纖細柔和的五官上，散發出聖潔美感。

艾黛爾賈特眸光閃爍，雙頰微紅，勉強移開眷戀的視線。

「老師，我先替大家問一下——妳預計何時回來呢？」

「傍晚。」

「請務必注意安全。」艾黛爾賈特忍不住再次提醒。

「嗯。」

老師要在外面耗一整天，回來應該也累了，待會必須去提醒大家，晚上別找老師請教問題，讓老師好好休息……

艾黛爾賈特盤算到一半，貝雷絲伸手撫上她頭頂，輕輕摸了兩下。

艾黛爾賈特怔怔抬頭，壓制的憂鬱被一陣心悸震得高揚飛起，舞成了多采多姿的雀躍。

她早知道自己對導師抱有超出師生範圍的強烈感情，情緒容易受到老師左右。

但這應該只是一場，即將結束的校園遊戲而已……

「我走了。」

見級長不明原因地再度消沉，貝雷絲收回手，在意地望著艾黛爾賈特。

「……如果有什麼事，隨時用貓頭鷹傳信給我。」

「好的，老師。」

艾黛爾賈特繼續扮演乖巧聽話的黑鷲級長，看著老師離開的背影，心想自己也不會回頭了，因為這條路不是單純為「艾黛爾賈特」一個人而走的——

這時，貝雷絲忽然停下腳步，從披風內袋掏出什麼，走回艾黛爾賈特面前。

「這個也給妳。」

艾黛爾賈特疑惑地改用左手拿提籃，伸出右手去接，五顆糖果掉進她的手心。

高雅細緻的包裝十分眼熟，是老師之前送過她一整罐的摩爾菲斯水果糖。

「老師……這是妳的緊急備用糧食吧？」雖然老師沒說過，她也清楚老師的習慣。

「嗯，給妳吃。」

而貝雷絲判斷現在就很緊急，收了手，輕聲叮囑：「有事要告訴我，不是急事也可以。」她匆匆交代完，快步離開了。

艾黛爾賈特左手拿著提籃，右手捧著糖果，呆站片刻，把東西全部放到房間桌上。

掀開方巾一看，提籃裡是果汁、狗魚三明治、蔬菜沙拉和蜜桃奶酪，還有一枝康乃馨。

艾黛爾賈特拿出剛剛採摘不久的新鮮康乃馨，小心翼翼放進櫃子上繪有古代光明法陣的特製花瓶，開始享用老師親手烹飪的早餐。

這頓早餐非常美味，艾黛爾賈特原本有點失落的情緒，在進食中漸漸好轉。

吃完早餐，她以食指按住捨不得吃的糖果，在桌面上滾動兩下，喜悅又無奈地笑了。



數年後，帝都安巴爾，皇城寢宮。

青海節，禪位之日前，一個陽光明媚的午後。

艾黛爾賈特拿著士官學校制服站在寢室床邊，想起貝雷絲以前的樣子，不由得面露微笑。

「艾爾？」

剛想到貝雷絲，貝雷絲就踏進了寢室。

不久前，兩人在艾黛爾賈特以「光投影」布置成黑鷲教室的房間親熱，艾黛爾賈特答應貝雷絲換穿制服，暫時離開，貝雷絲等了一會，耐不住與她分離的寂寞，起身找了過來。

「需要我幫忙嗎？」

艾黛爾賈特身上皇服還沒脫，看向一本正經的貝雷絲，笑著反問：「妳是想幫忙脫，還是想幫忙穿？」

「兩個都想。」

貝雷絲面不改色回答，走到艾黛爾賈特身後，輕輕撥開長髮，撫摸皇服背後鏤空的心形。指尖前方的白皙肌膚留有淡淡紅印，是昨晚兩人盡情相愛後，貝雷絲在她香汗淋漓的背脊上親吻時順勢留下的，看起來十分惹人憐愛。

「……妳真美。」

心臟再次為她悸動，貝雷絲雙頰微紅，從背後擁住艾黛爾賈特，隔著皇服撫摸她身體。

「我的、艾爾……」

滿溢柔情的嗓音飄入耳裡，艾黛爾賈特頓時羞紅了臉：「貝雷絲……」

「嗯？」

貝雷絲親吻她背後裸露的肌膚，慢慢往上侵略到頸側，以熾熱的親吻和啃咬交替撩弄她。艾黛爾賈特雙腿有點發軟，紅著臉輕輕喘氣。

「妳不先等我、換上制服嗎……」

「唔，」貝雷絲一面嗅聞她情動的甜香，一面發出魅惑的低喘：「等不及……」

「……那就……別等了……」

艾黛爾賈特禁不起貝雷絲這麼挑逗，倏然轉身摟住貝雷絲，可憐兮兮地蹭進她胸口。

「我等妳好好多年了，老師……抱我……」

她又用上黑鷺級長說話的語氣，明明沒穿制服，貝雷絲卻看到當年最乖的學生在誘惑她。

「嗯。」

而如今的貝雷絲，只想將艾黛爾賈特好好疼進骨子裡。

「我愛妳，艾爾。」

她柔聲道出重複過無數遍的心聲，低頭吻住欣喜微笑的伴侶。

兩人坐在床上擁吻了一會，互相褪去身上衣物，貝雷絲扣住艾黛爾賈特的左手，摩挲指間與她眸色相同、閃爍紫色光輝的戒指。

「我愛妳……」

深紅床幔悄然落下，遮蔽了只屬於愛侶的旖旎風光。

情事過後，艾黛爾賈特呼吸稍緩，轉眸看向一直凝視著她的貝雷絲，挑起一笑。

「貝雷絲，我知道妳正在想什麼。」

「我也知道妳正在想什麼。」

貝雷絲跟著微笑，伸手撫摸她臉頰。

「我們想著同一件事。」

「這麼有默契？那我數到三，我們一起說出對方正在想的事。」

「好。」

艾黛爾賈特興致勃勃地從一數到三，而後——

「妳是我的。」

兩人異口同聲說完，毫不驚訝地相視而笑。

「妳的佔有欲可真強呢，我的不正經卿。」

艾黛爾賈特悠然起身，居高臨下望著貝雷絲，兩人眼中映出彼此愉快滿足的笑容。

「對了，我答應穿制服給妳看的……現在怎麼辦？君無戲言，留到晚上再穿嗎？」

「好，不過……」貝雷絲雙手扶住她腰際。「現在已經是晚上了。」

「噢!？」

艾黛爾賈特愕然轉身掀開深紅床幔，視線穿過「進出禁制」的黑色魔力障壁。

果然，白色露台外一片漆黑，夜空中掛著一輪銀月和滿天寒星。

她又不小心跟貝雷絲精神十足地睡了一個下午。

退位前的日子，過得可真是節制啊……

「艾爾，妳晚飯想吃什麼？」

貝雷絲泰然自若地下床穿衣，背後帶著齒印和抓痕。

「嗯，我想想……」

艾黛爾賈特滿腦子都是那些痕跡的製造過程，一個正經的答案都想不出來。

貝雷絲回眸掃她一眼，慢條斯理穿好衣服，從衣櫃拿起一件睡袍，回頭為她披上。

「我們先去洗個澡，再來一起想吧。」

艾黛爾賈特望著神色溫柔的貝雷絲，故意挺直背脊在床上坐正，以乖巧聽話的語氣回應。

「好的，老師。」

貝雷絲沒轍一笑，湊近吻了吻女帝調皮上揚的唇角，抱起撒嬌展臂的她，踏出了寢室。